
 1 

Protokół Nr 22/6/2008 
z posiedzenia Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu  

  w dniu 11 czerwca 2008 rok, godz. 14,00 - Ratusz 
  
  
 Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Majewski - Przewodniczący Komisji 
Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu. Obecni - jak załączona lista obecności (Załącznik  
Nr 1 do protokołu) 
 
Ad. 1  
 Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury  
i Sportu otworzył posiedzenie oraz na podstawie listy obecności stwierdził 
prawomocność obrad.  
 
Ad. 2 
Przyjęty porządek obrad  – 5 głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych”. Jedna osoba nie brała udziału w głosowaniu: 
1. Otwarcie obrad, stwierdzenie quorum. 
2. Przyjęcie porządku obrad. 
3. Informacja dot. zmiany lokalizacji budowy przedszkola nr 6 w Sandomierzu. 
4.Informacja dot. reorganizacji działalności instytucji kultury podległych Gminie    
     Sandomierz. 
5. Opiniowanie projektu uchwały w sprawie wyraŜenia zgody na zabezpieczenie   
    prawidłowego wydatkowania środków w formie weksla „in blanco”, 
6. Rozpatrzenie pism bieŜących. 
7. Wnioski Komisji, sprawy róŜne. 
8. Zamknięcie porządku obrad. 
 
Ad. 3 

Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący Komisji Nauki, Oświaty, Kultury  
i Sportu odczytał pismo w którym, Pan Jerzy Borowski - Burmistrz Sandomierza  
zwraca się z prośbą o rozwaŜenie propozycji zmiany lokalizacji budowy przedszkola  
nr 6 w Sandomierzu. 

Wyjaśnień dotyczących propozycji zmiany lokalizacji budowy przedszkola  
nr 6 w Sandomierzu udzielił Pana Grzegorza CieŜa – Naczelnika Wydziału Techniczno 
– Inwestycyjnego w Urzędzie Miejskim w Sandomierzu. 
 
Wniosek Komisji 

Komisja po zapoznaniu się z przedmiotowym pismem i wysłuchaniu wyjaśnień 
Naczelnika Wydziału Techniczno – Inwestycyjnego postanowiła zaopiniować 
przedstawioną propozycję na następnym posiedzeniu Komisji Nauki, Oświaty, Kultury  
i Sportu po zasięgnięciu opinii od  społeczeństwa. 
PowyŜszy wniosek został przyjęty: 4 głosy „za”, 1 głos „wstrzymujący się”, 1 głos 
„przeciw”. 
 
Ad. 4 

Informację dot. reorganizacji działalności instytucji kultury podległych Gminie    
     Sandomierz przedstawił Pan Andrzej Gajewski – Inspektor w Wydziale Edukacji, 
Kultury i Sportu – informację stanowi załącznik nr 2 do Protokołu. 
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Członkowie Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu po dyskusji poddaną pod 
głosowanie koncepcję utworzenia Samorządowej Instytucji Kultury (Sandomierskie 
Centrum Kultury Centrum Kultury zaopiniowali pozytywnie: 5 głosów „za”, 0 głosów 
„wstrzymujących się”, 0 głosów „przeciwnych”. 
 

Komisja wysłuchała równieŜ koncepcji reorganizacji Miejskiego Ośrodka 
Sportu i Rekreacji przedstawioną przez Pana Janusza Chabel – Dyrektor Miejskiego 
Ośrodka Sportu i Rekreacji. 

 
Ad. 5 

Pan Grzegorz CieŜ – Naczelnik Wydziału Techniczno – Inwestycyjnego 
przedstawił projekt uchwały w sprawie  wyraŜenia zgody na zabezpieczenie 
prawidłowego wydatkowania środków w formie weksla „in blanco”, wraz  
z uzasadnieniem. 
 

Poddany pod głosowanie przedmiotowy projekt uchwały został zaopiniowany 
pozytywnie – 4 głosy „za”, 1 głos „wstrzymujący się”, 0 głosów „przeciwnych”. 
 
 
Ad. 6 
Komisja zapoznała się z treścią pism w których: 

• Pan Andrzej Bolewski - Radny Rady Miasta Sandomierza działając  
z upowaŜnienia rodziców, zamieszkujących zasoby spółdzielcze i komunalne 
Gminy zwraca się  do Pana Tadeusza Przyłuckiego – Prezesa Rady Nadzorczej 
PGKiM w Sandomierzu z wnioskiem o zwolnienie z opłat za dowóz 
najmłodszych dzieci do Szkoły Podstawowej Nr 3 w formie jego 
zasponsorowania. 

 
• Pan Andrzej Bolewski - Radny Rady Miasta Sandomierza zwraca się  

do Pana Jerzego Borowskiego – Burmistrza Sandomierza z prośbą Rady 
Rodziców przy Szkole Podstawowej Nr 3 w Sandomierzu w sprawie zwolnienia 
z opłat rodziców najmłodszych dzieci dojeŜdŜających autobusem szkolnym 
komunikacji miejskiej do Szkoły Podstawowej Nr 3 w Sandomierzu. 

 
• Pan Tadeusz Przyłucki – Prezes PGKiM w Sandomierzu w odpowiedzi  

na pismo Pana Andrzej Bolewski - Radny Rady Miasta Sandomierza z dnia 
10.04.2008 r. w sprawie zwolnienia z opłat za przejazdy autobusami ZKM  
w Sandomierzu dzieci uczęszczających do Szkoły Podstawowej Nr 3. 

 
• Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza – pismem znak EKiS.4300-

28/2008 odpowiada na wnioski Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
zawarte w protokole nr 21/5/2008 z dnia 23.04.2008 roku. 

 
• Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza – pismem znak EKiS.0716-

4/2008 odpowiada na wnioski Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
zawarte w protokole nr 19/3/2008 z dnia 12.03.2008 roku dot. oceny realizacji 
programu współpracy Miasta Sandomierza z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego w roku 
2007. 
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• Pan Jerzy Borowski – Burmistrz Sandomierza – pismem znak EKiS.4300-
20/2008 odpowiada na wnioski Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
zawarte w protokole nr 19/3/2008 z dnia 12.03.2008 roku. 

 
Ad. 7 
Wnioski Komisji 
I wniosek 

• Komisja wnioskuje ponownie o przedstawienie informacji dot. oceny realizacji 
programu współpracy Miasta Sandomierza z organizacjami pozarządowymi oraz 
innymi podmiotami prowadzącymi działalność poŜytku publicznego w roku 
2007 (wykaz jednostek, które otrzymały pomoc i w jakiej wysokości) 

PowyŜszy wniosek został przyjęty: 5  głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących się”,  
0 głosów „przeciwnych”.  

 
II wniosek 

Komisja wnioskuje o lepsze zabezpieczenie imprez masowych przez 
organizatorów. 

PowyŜszy wniosek został przyjęty: 5  głosów „za”, 0 głosów „wstrzymujących 
się”, 0 głosów „przeciwnych”.  

 
Komisja pyta, czy koszt dofinansowania dowozu dzieci do Szkoły Podstawowej 

Nr 3 przewyŜsza kwotę darowizny na rzecz Fundacji Ziemi Sandomierskiej. 
 

 
Ad. 8 

Pan Andrzej Majewski – Przewodniczący obrad stwierdził wyczerpanie 
porządku obrad i zamknął posiedzenie Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu. 
 

 
 
 
 
Andrzej Majewski 

                                                                         Przewodniczący  
                                                 Komisji Nauki, Oświaty, Kultury i Sportu 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Protokołowała: 
Joanna Pawelczyk 
Podinspektor w Wydziale Organizacyjnym 
 


